
EPREUVE 1 : Superposition (4 points)

Ecrire dans chaque case le 
nombre attribué au carré.

A B C D E

5 1 3 2 4

EPREUVE 2 : Attraction (4 points)

Nombre de fois où Noémie a attrapé le pompon: 2

EPREUVE 3 : Construction (6 points)
Nombre de petits cubes  : 80

RALLYE    2006 : corrigé

Sans doute l’épreuve la plus facile, elle a été réussie à près de 75%

Plus de la moitié des classes a pu venir à bout de ce raisonnement en 
quatre étapes:

 - 7 tours chacune donc 14 tours de manège à elles deux;
 - 8 tickets au départ donc 6 tours gagnés;
 - 6 tours gagnés donc 3 pompons attrapés;
 - 3 pompons attrapés donc 2 pour Noémie et 1 pour Minéo.

L’équipe du rallye constate d’une année à l’autre de réelles 
améliorations dans l’épreuve traditionnelle de comptage des cubes. 
Nous avons toutefois rencontré bien souvent la réponse 100 (sans doute 

4 x 25). La manière la plus simple de compter était sans doute de “voir”
dans la structure cinq tranches verticales de 16 cubes.


